

防台风全攻略 请您务必收好

台风预警信号要了解



24小时内可能或者已经受热带气旋影响,沿海或者陆地平均风力达6级以上,或者阵风8级以上并可能持续。



24小时内可能或者已经受热带气旋影响,沿海或者陆地平均风力达8级以上,或者阵风10级以上并可能持续。



12小时内可能或者已经受热带气旋影响,沿海或者陆地平均风力达10级以上,或者阵风12级以上并可能持续。



6小时内可能或者已经受热带气旋影响,沿海或者陆地平均风力达12级以上,或者阵风达14级以上并可能持续。

城镇居民的7个怎么办

7

1 狂风暴雨就要来了,怎么办?

答:检查门窗玻璃,如发现玻璃松动或有裂缝,要在玻璃上贴上胶条,以免吹碎后,碎片四散。

2 电线被吹断,家里突然停电,怎么办?

答:如果你在外面,看到路上有电线被吹断,掉在地上,千万别用手或身体接触。如果家中突然停电,最好把电脑、电视等电源插头拔掉,关掉电灯。

3 发现高空有坠物危险,怎么办?

答:台风来前,切记要再检查一下家中窗户和阳台,如果有花盆和杂物,立即搬到室内。一旦发现有高空坠物危险的地方,要赶快向应急救援部门联系。

4 户外广告牌摇摇晃晃,怎么办?

答:台风来袭,切记千万不要在户外广告牌周边逗留,如发现户外广告牌险情,赶快与应急救援部门联系。

5 暴雨来了,家里房屋漏水怎么办?

答:一来暴雨,顶楼的房子弄不好就要漏水,这时候千万不要自己冒雨爬上屋顶盖雨棚,可拨打市房管局或各区局房屋应急维修受理中心求助。

6 家里管道燃气出问题,怎么办?

答:离泄漏点10米左右,千万不要点香烟。另外,如果发现家中的管道燃气点不着火,不要使用,关掉家中的闸门,再打燃气抢修电话。

7 家里进水怎么办?

答:家里进水了,要垫高柜子、床等家具,特别要把吃的大米、蔬菜等食物放在高处。



1. 对农作物防灾的根本办法是改良品种,使之具有抗风性。在迎风方向多种防风林;沿河及山地广泛造林,以调节水量。

2. 台风来临预防事项:注意台风消息,搞好布局,提前收获,减少损失。把稻株编结并压伏,增强抗风力。加强果树支柱、支架。检查排水、灌水系统,以防淹水。修剪树枝,以减低台风受力。种植大棚收膜,暂勿播种或插秧。畜禽户要加固栏舍、仓库,转移低洼处的畜禽和饲料。

3. 台风过后立即开展复种工作,实施清园,及时复耕,排除积水,中耕培土,补施肥料,防治病害。



1. 将车辆停放在地势较高、空旷的地方,不要停留在广告牌、临时建筑和枯树下。注意停车场、地下车库的防洪安全。

2. 台风期间不要驾车外出,驾驶车辆要减速慢行,保持车距。行驶中遇强风侵袭,应停于路边。防止从侧面刮来大风引起翻车。

3. 穿越积水较深的路面时,不要猛踩油门,以防积水路况不明,二防漫水刹车片失效。

4. 服从交警、交通部门对道路、车辆的监管。

5. 汽车被洪水浸泡后,立即报告保险公司进行核实。保险公司特别提醒:切忌点火。



NO.1 手机充满电,交满费。台风停水停电是常事,停多久也是未知。把你的手机、电脑、充电宝都喂饱了。

NO.2 冰箱清理干净(连续几天停电,全部化掉)。这一点很多人都会忽略,只顾着提前存货,忘了哪些货是存不住的。比如鲜肉、鱼类,这些需要冷藏的都别囤了,买些耐放的蔬菜即可。

NO.3 外出不要穿凉鞋

NO.4 尽量不要坐电梯。台风天停电是随时的,保不齐就被你赶上,不要冒这个险。家住的楼层高,就一次把东西备齐了,老老实实宅吧!

攻略1 台风来前 争分夺秒早准备

在家织就“安全网”

住在楼房中的居民,在台风到来前应检查一下门窗是否牢固,并及时关好窗户,取下悬挂物,收起阳台上的东西,尤其是花盆等重物,加固室外易被吹动的物体。

此外还要留意媒体发布的台风消息,采取预防措施。检查电路、煤气等设施是否安全。台风来临前应准备好手电筒、收音机、食物、饮用水及常用药品等,以备急需。如果家中有病患,还要准备好必需的药品,如常用的抗菌药物,感冒药和皮肤病、眼病及外科常用药等。特别是家中有高血压、糖尿病、心脏病病人,应准备好相应药品。

车辆提前保管好

“有车族”要在台风到来前选好车子的停放地点,因为一旦台风到来,风吹雨打,再想给爱车换个“窝”就可麻烦了。一般来说,车辆要移至高处停放,也可以入库保管,最忌停在路边障碍物下或积水路边。这时还要检查雨刷、灯光等电路系统功能是否正常,保证能随时使用。

及时撤退保安全

台风来前,住在低洼地段部分居民就会转移。转移时除了要保管好家里的贵重物品外,还要带上随身的日用品,多准备点衣物和干粮很有必要,免得不够用重新返回家中,发生危险。如果家里地势较低,转移之前还要垫高柜子、床等家具,把大米、蔬菜等放在高处。台风来临前,船舶应听从指挥,到避风场所避风,万一躲避不及或遇上台风时,应及时与岸上有关部门联系,等待救援。

攻略2 台风来时 千万牢记要避险

危险地带莫逗留

台风袭来时,切勿在玻璃门窗、危棚简屋、临时工棚附近及广告牌、霓虹灯等高空建筑物下面逗留,每年台风中被砸伤的案例都有发生。此外,尽量避免在靠近河、湖、海的路堤和桥上行走,以免被风吹倒或吹落水中。如果你是开车的话,则应立即将车开到地下停车场或隐蔽处。

单位抗台避危险

留守单位抗台,一定要提高警惕,要保护公共财产安全,更要考虑到人身安全。事前要准备好沙袋、手电筒、雨衣、雨靴、篷布、钢丝和干粮等急需物资,提前做好单位防淹防水工作。当台风来临时,尽量待在安全的地方,发现险情及时关闭电源,防止发生意外。

攻略3 台风过后 防病救灾成重点

地质灾害点莫去

台风过境,常常会带来大暴雨,暴雨容易引发山体滑坡、泥石流等地质灾害,造成人员伤亡。如果你家住在地质灾害易发地区或已发生大暴雨地区,就要更加注意了。灾后出门,特别是去山区,一定要事先了解路段情况,如遇到溪谷水量暴涨而冲断桥梁,或因塌方而不能通行的,一定要等危险解除以后再前进,千万不要贸然进山。

台风过境后,并不等于危险完全解除。这时,很多人因为掉以轻心而导致危险发生,特别是在一些地质灾害易发地段。还有,灾后的食品安全也不可忽视。第3个安全小锦囊里装的,就是提醒市民注意灾后安全的。

不要擅自返家园

当台风预警信号解除以后,要在撤离地区被宣布为安全以后才可返回。回家以后,发现家里有不同程度的破坏,不要慌张,更不要随意使用煤气、自来水、电线线路等,并随时准备在危险发生时向有关部门求救。

灾后消毒很重要

台风过后,防疫防病、消毒杀菌工作要及时跟上。市民一定要喝经过消毒处理的水,不要用未经消毒的水漱口、洗瓜果和碗筷,不吃生冷变质的食物,食物要煮熟煮透,饭前便后要洗手。及时清除垃圾、人畜粪便和动物尸体,对受淹的住房和公共场所要及时作好消毒和卫生处理。